

PROTOKOLL 2017-01-12

RÅDET FÖR FUNKTIONSHINDERFRÅGOR

Plats: Stadsdelsförvaltningen

Närvarande: Hedvig Svedlund, HSO/IFS
Eva Söderbärj, HSO/FUB
Karin Lemberg, DHR
Berit Maggaard, HSO/Epilepsiföreningen
i Stor-stockholm

I tjänsten: Inger Widén Cederberg, vik
avdelningschef Socialtjänstavdelningen
Lena Slotte, avdelningschef
Äldreomsorgsavdelningen

Lämnat återbud:
Pontus Leidebjer, HSO/RSMH,
Henrik Sundqvist, SDF
Lena Forsberg, avdelningschef
Förskoleavdelningen

Sekreterare: Göran Sjöqvist

Justeras:

Kungsholmens stadsdelsförvaltning
Rådet för funktionshinderfrågor

Lindhagensgatan 76
Box 49039
100 28 Stockholm
Växel 08 508 08 000
Fax 08 508 08 099
kungsholmen@stockholm.se
stockholm.se

Hedvig Svedlund, HSO/IFS

Ordförande

Berit Maggaard,
HSO/Epilepsiföreningen
i Stor-stockholm

Justerare

§1 Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes.

§2 Val av justerare

Berit Magaard utsågs att jämte mötets ordförande Hedvig Svedlund justera protokollet.

§3 Föregående protokoll

Föregående protokoll lades till handlingarna

§4 Tillgänglighet till lokaler och handlingar

Tillgängligheten till handlingar och lokaler har varit god.

§5 Balanslistan

Tillgänglighetsvandring. Planeras till våren -17. Göran S har fört frågan vidare för att se när vandringen och ett möte med presidiet kan ske.

§6 Information från stadsdelsförvaltningen

Julhelgerna har varit lugna inom nämndens verksamheter. Lena S informerade om att det på vård- och omsorgsboendet Serafen pågår rekrytering av biträdande chefer.

Inger W-C informerade om att Arbetsmiljöverket för närvarande genomför en undersökning av socialsekreterarnas arbetsituation. Vidare rapporterade hon att personalläget inom enheten för personer med funktionsnedsättning stabiliserats. Antalet inhyrda biståndshandläggare har blivit färre. Rekrytering av avdelningschef för Socialtjänstavdelningen pågår.

§7 Ärenden till stadsdelsnämndens sammanträde den 19 januari 2017

Rådet hade i inga kommentarer angående det kommande nämndmötets handlingar.

§8 Inkomna skrivelser, inbjudningar m.m.

Inga inkomna skrivelser.

§9 Övriga frågor

Karin Lemberg undrade om programmet ”En stad för alla” fortfarande gäller. Hon fick svaret att så var fallet.

Förvaltningens nytilträdde stadsdelsdirektör vill gärna delta i något kommande möte. Lena S hör med henne om lämpligt datum.

Rådet lämnade över synpunkter till Inger W-C angående remissen ”Uppdragsbeskrivningar för nämndernas verksamheter i egen regi inom området funktionsnedsättning respektive socialpsykiatri” (bifogas).

§10 Frågor till nästa möte

-

Nästa möte: torsdag den 26 januari
 kl.11.00 (planeringsmöte)
 kl.12.00 – 13.00 (ordinarie möte)
 Lindhagensgatan 76, 4 tr, Asken

Kommande möten: torsdag 2 mars
 torsdag 13 april
 torsdag 11 maj
 torsdag 8 juni